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Temps imparti/dudwtwlyp: 3,5 heures/ 3,5 dud
Faculté/dulynijintwn: Gestion, Finances, Marketing /Yunwdwupmd, huwtu b dupptphiqg

U1 Uwljupnuly (nipupwininip Ghipuwwpwownpuip 1 dhwdnp k)

L

&

Bh*wmn GG, pt® ufuwy htimlywy wlGnnuiGhpp.

. Bpt pynt wipnne pytph wpumunpyuip hwjwuwn k& 100-h, wyw wpunwnppyGhpp

dhwdwiwGwly 10-hg thnpp 1hGh) s66 Yupnn:

I-hg UdhGsk 20 pGwywG pytph pwppmd Yw plnpwdbklGpn 4 phy, npnlghg
Joipupwyynipp 4-h pwdwGtihu unwgynud £ 1 dGwgnpn;:

Gpb a L b pGuwyuwl pytipp st6 pwdwlymu 3-h, wyw a+ b -6 Lo sh pwdwlynd 3-h:
Qnynipjnil niGtl hpwphg mwppbtp hhGq pGuwlwb pytin, npnlGg wpunwnpjuip thnpn k
120-hg:

Swlljugwd pGwlwb 7-h nhypnud (nz;n2 +2n] thowlwypmy s4w wjGyhuh phy,
nnl wipnn9 pyh pwnwlnwuh E:

1-hg vhGsl 31 pGwlwl pytiph wpmwnpywih YytipghG 7 pJuGwGitpp qpn ta:



II. Spqwo k. 4={3;12;17;18} puquimpjmitp:

7. Qulb] 4 pwquinpjulp uwunwlnn yupq pytph gnudwpp:

1) 15 2) 20 3)21 4)29

8. Ganlt] 4 pwqimpjulp ywunuwlnng qniyq pytph witGuihnpp pnhwlninp
pwqiuywwmhyn:

1)6 2)72 3) 36 4) 108

9. Qult] 4 pwqimpjulp yuwuwlnng pytiph witGwdto pnhwlmp pudwiupunp:
1)51 2) 102 31 4) 20

10. 4 pwqunipjulp ywumlwbnn qniyq pytiph gnudwpp pwGh® mnynuny b dbo wyn
pwqunipjulp wuunywbnn YhbGun pytuph gnuiwnphg:

1) 150 2) 100 3) 50 4)25

W2 Uwljupnpuly (inipupwininip Gipuwpwownpuip 1.5 dhwdnp £)

IIL Spywd k \x2 - 6x\ = ¢ hunJwuwpniip (@ -G wwpwibup b):

11. a-h n°n wpdtiph nhiypmd x =1-6 wyn hwjwuwpiwl wpdwn k:

o 2)4 3)5 4) -5

12. a-h G2ywo wpdbpltinhg n’ph nhypnid mpdwo hwjwuwnpnidG wpdwwm sniGh.

1)-3 2)0 3)0,7 4)8

13. a-h Gpwo wpdbtplphg nph phypnid wmpjwod hwjwuwpnidG niGh 6hpwm Gpym
wnpdwwn.

1)1 2)2 3)4 4)10

14. a-h Gywo wpdtpltphg n°ph nhypnid wpjwo hwjwuwpniG niGh Ghowm tpbp
wnpiwn.

1)0 2)6 3)9 4 12



IV. Qujuwuwp hgnpmpjwdp 5 wpwlunp, jopupwbsmpp 1 opnmd Jupting 0,6 hw,
nupup Jupnn GG Jupt] 30 opnud:

15. CGnuwdtGp pwGh® htjunwp L nuywn:
1) 90 2) 80 3)85 4) 95
16. dwiwwntn wfuwwmbing 25 opnid nupwh n°p Ywup Yyunpbl wyn mpuwyunpGhpp:
3 5 2 1
1) 2 2) s 3) 3 4) 5
17. LwGh” op Yumlh Jupp, tpb wpuwwnbtG mpwlnnpltinhg 3-n:
1) 30 2) 40 3) 60 4) 50

18. Uynwhuph pwGh® wmpwlywmnp wtwp E dhwlwl tnuoltphG, npybtugh hwdwwntin
wfuwwmbny nuwup yupbb 15 opnud:

1 2)2 3)3 45

V. Cpowlwqghon, nph 2wpwghnp 6 ud t, pnpwithnid £ ulnGuynp tewGlyjwl Ynnibkphg
dtyp L dynwu Gpynt yondtph pwpniGuynipynGGbpp:

19. Qb tnwGlyjwl pupépmpjul Gpupnpiniln:
1) 6ud 2) 63 unl 3) 4ud 4) 34/2 ud
20. Qb tnwllyjwll wpnwqowd ppowlwqoh ywnuynh pyunpnipyniGn:
1) 2 ud 2) 4 ud 3) 6 ud 4) 43 us

21. Qulb tnwlyjwl Ynnih Gpupnpnln:

1) - ug 2) 6,92u 3) 443 ud 4) 243 ud

NG
22. Ldwyt] bnwGlyjwG Jwytptiup:

1) 12us? 2) 20,78 un2 3) 124/3 wi? 4) 24 u?

VI Spjuo b f(x)=x"+6x+8 L g(x)=x"+6x" —15x—1 pmliyghwbtpp:
23.  Qulty xx, (% +x,),6pb x, L x, -p f -h qpnGbpG bG:

1) 48 2) 48 3)3 4)6



24.  Qwlb g pnilGyghuwgh Yphwhlywljwb Yhnbpp:

H-2u5 2)-5 3) 1 4-5u1
25.  <bwnljw) Yhnbphg npl b wwwwnd f $niGlhghwh gpudphyh:

n (=21) 2) (-2 -1) 3) (+40) 4) (-41)
26. Qun(by g PmiGyghwyh dwpuhsinih Yhwp:

1)-5 2)1 3)-1 4)5

VII. hwlmpl wnwohG qlnpphG Jwdwnbkg 80 U Yunph 30 %-p, tpynnpnhG’
dGwgwdh 25 %-n:

27. LwGh” dtwp Junp qGhg wnwehl qGnpnp:

1) 24 2) 14 3)10 4) 15
28. Gpypnpn qGnpnG wnwohlhg pwGh® dknmpny yuwlwu qGhg:

1)8 2)9 3) 14 4) 10
29. Gpypnpn qGnpnG wdpnne Yunph n’p wmnynup qlkg:

1) 17,5 2)35 3)17 4) 18
30. Guinph n"p winynup WGwg fuwlGnipnig:

1) 25 2) 50 3) 52,5 4 26

£ Uwlupnul (nipupwisinip Ghipuwwpweownpubp 1,5 vhuynp k
VIII. GQuumunt] wew9wnpupGbpn.

31. Qulty 7; 19; 31; ... pyuwpwlwlul ypngptuhwjh tnwlh) wlnwilbph pwGuyp:
32. QuGt; 7; 19; 31; ... pdwpwlwlwl wpngptivhwjh wnwohG 10 wlnuwdGhph
gnuiwnp:
33. Qb gpuiwl winuiGhpny (5,) tpypwswthwywl ypngpbuhwih 4-py wlnuip,
9 64
tpt b,=—, b, =—:
p 2 4 6 9
34. Quit] ngpuywl winwulbpny bn) tnypuwswthwul wypngptivhwjyh 10-hg thnpp
9 64
wlnuibbph pwlwlp, ipti b, = e by = ry :

4



IX. Spwd k x* —10x° +a = 0 hunjwuwpnuip:

35. a-h h°Gs wpdtph nhwpnd k J5 phyp mpywo hwjuwuwpiwl wpdwn:

36. Gub; hwjwuwpiwl wpdwwmGbph gnuiwnp, tph a = J7:

37. a-h p°Gy; wpdtph nhypnd wpqwo hwjwuwpnid@ mGh Ghpwm bpbp
wpiwn;

38. Qult] a-h wikGwikd pGuywl wpdtpp, npp phypmy hwjwuwpnmil nGh ¢hpwn
snnu wpdiwn:

X, Spywo G x—y+k=0 L y+2x—6=0 mnhnGhupp:

39. k-h n’p wpdbph nhwypmd t x— y+k =0 nunhn wglnui(3; 4) Yuwny:

40. k-h n"p wpdtiph nhiypnid mpdwo ninhnGbpp jhwnytl x = —4 wpughuny Yhnmnid:

41. k-h nn npuywl wpdbph pbhypnd £ x—y+4k=0 mnnh htowynpnipjnilp
UnnpnhGuwwnGtph uyqpliuytinhg hwjwuwn 22 -h:

42. Qulb] y=0; x—y+k=0; y+2x—6 =0 mnhnltpny vwhiwGwhwyuo tnwbyjub
dwltiptiup k£ =6 nhypnud:

XI. Qupyt] wpuwhwjnmpjw6 wpdtpp.

43. log,(log, 5-log, 6-log, 256):

44. J(x+15)-(6—x),tipt Vx+15+/6—x =5:

45. sin” 65° +sin’ 205°:

46. f(-3)-, tpt f- (—o0; +00)-mu npnpywd, 5 hhiGwlwl wwppbpnipjwip
$nlGyghw k, nlin npoed’ f2(2)— 6f(12)+ 9=0:

X1  Spjwot f(x)z% P yghw:

47. Qult] x-h pninp wyl wdpnn9 wnpdbpltph pwlwlp, npnlg nhwypmyd pmGlhghwjh
wndtpGtpp puwgwuwywi sha:

48. Qunlby f PniGyghwjh tpumptinwih Yanmbiph pwlulyn:

49. Qb pnnp wyG pYtiph pwlGwyp, npnbp $nilGyghwjh wpdtp ;a:

50. Qi y = f(|x|) $mGyghwjh dhowgqmG wpdbtpp:

XII. UkYy ypnitwnp dwlwwwphh Ypw dnunghypuguwpp 3 pnyb wybih phs t
owfuunud, pul htowlynpyp L 5 ¢-nud wGglnwd £ 50 Yi wybih, pwG hkdwbynpyp:

51. Uty duimd dnnnghfuywnpp hkowGynpnhg pwGh® Yu £ wybtiih wlglnud:
52. Lwh”® dwd htnn dnnnghyjwywpp YubgGh 40 Y wybih, pwl htowaynpnp:
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53. 100 Y Swlwwwphh Ypw htowlynpyp pwGh® dwd wybh Yowhuuh, pwh

Ununnghyjwjunn:
54.  Lwlh” Yd/d thtowlynpnh wpwgnipnilp:

XIV. MGtGp wnGéh L ghGyh tpynt hwiwdnywop: UnwohGh quiqiuon 50 Yq k, huy
tpypnpnhGp” 100 Yq: UnwohGmd wnGép L ghGyp wwpmbuypymd G 2: 3, huly
tpypnpymud” 1: 9 YonwyhG hwpwptpnipywip: bpwp fpwnGbng wnwehG, tpypnpy
hwdwdmjuwopbtinn U 10 Yq Ywpmp wynhGd, uvnmgul Gnp hwdwdnwop :

55. Lwlh® Yq dwpnip wnhGé Ep yupniGuwynd wnwehl hwdwényywopn:
56. Lwlh’ninynu wnhGé tp yupniGuynd tpypnpn hwdwdnwopn:

57. Lwlh” Yq wynhGd Yu Gnp hwdwdnyjuopniy:

58. LwGh” wmnYynu ghGYy k& yuwpniGuynid Gnp hwdwdniuopn:

XV.
Spqud k£ (x)=2"" —1 pmbyghwa:

59. f(log§ 0,2) =4:

60. f Pmlyghugh qpuphyp y=1-2"" Ppmyghwyh qpuphyh hwdwswp k
UnnpnhGuwwnGtph uyqpiuytnh Gyumdwip:
61. f(x)>0 wlhwjwuwnpnib niGh shwy niomid:

62. f -n Gyugnn $mGyghw t:
63. f InGyghwi vhowqgnyyl wpdbp snilh:

64. f $nilyghwjh gpuphlyp quynud £ IV punnpymd’ pugwenipjunip (0; 0) Yhwh:
XVL. Spywo t ¢ wwpwdbtnpny sin x ++/3 cos x = ¢ hwjwuwpmip:

65. a=0 nphwypnud hwjwuwpiwl wpidwwwbGbipp opoymd GG x= —% +nr,ne”
pwlwalny:

66. {wjwuwnpnuip hwdwpdtp £ 2sin (x + %j = a hwjwuwniwln:

67. a=+3 ntiypnid hwjwuwpnidl wpdwwm niGh:

68. a=2 qgtypnd hwjwuwpdwl wpdwwnlbiph  pwqinmpymGp  npnpynd k
x= % +nx, ne Z pwlwdlny:

69. Swljugwo ¢ <2 nhypmy hwjwuwpmuil wpiwwm nGh:
70. [—2; 2] vhowluwyphl ywwlwlng guijugwo a-h hwdwp wupdwo hwjuwuwpdwl
wpiwwlbph pwqunipyniGp npnpynid £ htinbgw) pwGuwalny

7 . a
x=—g+(—1)” arcs1n5+7m, neZ:



